

## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΤΗΣ 26<sup>ης</sup> ΙΟΥΝΙΟΥ 2020

### **Νέα Αξιωματικέ,**

Από σήμερα ονομάζεσαι Αξιωματικός του Στρατού Ξηράς, ολοκληρώνοντας έναν κύκλο μόχθου και προσπαθειών τόσο δικών σου όσο και της οικογένειάς σου.

Το παγκοσμίως αναγνωρισμένο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, παρείχε υψηλού επιπέδου Ακαδημαϊκή εκπαίδευση και η Σχολή, με ένα πρόγραμμα αυστηρά καθορισμένης και πειθαρχημένης ζωής και Στρατιωτικής εκπαίδευσης, σε προετοίμασε ώστε να μπορείς επάξια να φέρεις τον τίτλο του Στρατιωτικού Επιστήμονα.

Ο όρκος που έδωσες πριν από λίγο υπό τη σκέπη της Πολεμικής Σημαίας της Σχολής και ενώπιον των Εκκλησιαστικών και Στρατιωτικών Αρχών, και των συγγενών σου, σε εντάσσει οριστικά στην οικογένεια των Ελλήνων Αξιωματικών των ΕΔ. Ανήκεις πλέον στη νέα γενιά των στελεχών που ως συνεχιστές της λαμπρής ιστορίας των Ενόπλων Δυνάμεων, θα συμβάλλετε με όλες σας τις δυνάμεις στην εκπλήρωση της Αποστολής τους. Ο όρκος σου αποτελεί δέσμευση για συνεχή και αδιάλειπτη προσπάθεια, που μόλις τώρα αρχίζει.

Σε υποδεχόμαστε ως Αξιωματικό αφοσιωμένη στις αξίες της Πατρίδας, της Τιμής και του Καθήκοντος. Γαλουχημένη με τις αρετές της Ανδρείας, της Πειθαρχίας, και της Καρτερικότητας,

εφοδιασμένη με Ακαδημαϊκές Γνώσεις και εθισμένη στη Στρατιωτική Τέχνη, που σε καθιστούν έτοιμη να ανταποκριθείς στις επαγγελματικές απαιτήσεις των σύγχρονων Ενόπλων Δυνάμεων.

### **Νέα Αξιωματικέ,**

- Υπηρέτησε με υπερηφάνεια και αφοσιώσου στο καθήκον όπως ορίζεται στο Σύνταγμα, στους Νόμους του Κράτους και στους Στρατιωτικούς Κανονισμούς.

- Ακολούθησε το μονοπάτι της καριέρας στις Ένοπλες Δυνάμεις που είναι απαιτητικό, τραχύ, αλλά και συνάμα ωραίο.

- Να πορεύεσαι με ομαδικό πνεύμα και να επιδιώκεις όχι μόνο την αυτοβελτίωση αλλά και τη βελτίωση του συνόλου, αφού η αποστολή μας στις Ένοπλες Δυνάμεις είναι ομαδική

- Υπηρέτησε με αρετή, ήθος, τόλμη, αποφασιστικότητα και σεμνότητα. Χαρακτηριστικά αναγκαία για κάθε σωστό αξιωματικό και επιστήμονα.

- Πίστευε απόλυτα στην αρετή της πειθαρχίας και καλλιέργησε την αυτοπειθαρχία.

- Να ασκείς ανθρωποκεντρική και χρηστή διοίκηση. Ο κάθε υφιστάμενός σου, αποτελεί μια ιδιαίτερη προσωπικότητα και έτσι να τον χειρίζεσαι. Πάντα να είσαι το καλό παράδειγμα για αυτόν.

- Να διοικείς με ευγένεια, τιμή και αξιοπρέπεια.

- Να παρακολουθείς την εξέλιξη της επιστημονικής γνώσης και της τεχνολογίας ώστε με συνεχή επιμόρφωση να είσαι υπεύθυνη και αποτελεσματική στην προσφορά των υπηρεσιών σου στον Έλληνα αξιωματικό και στρατιώτη που η Πατρίδα

εμπιστεύεται στα χέρια σου, και στην Ελληνική κοινωνία γενικότερα.

### **Νέοι Αξιωματικοί από την Ιορδανία,**

Περατώσατε με επιτυχία τη φοίτησή σας στη Σχολή, μια φοίτηση στη διάρκεια της οποίας δοκιμάσθηκαν και βελτιώθηκαν οι νοητικές, ψυχικές και σωματικές σας αντοχές. Ακολουθήσατε ένα απαιτητικό και επίπονο πρόγραμμα υψηλού επιπέδου Ακαδημαϊκής και Στρατιωτικής εκπαίδευσης. Τώρα ήρθε η ώρα να εισέλθετε στο στίβο της προσφοράς στις Ένοπλες Δυνάμεις της πατρίδας σας όπως έκαναν και οι 107 συμπατριώτες σας που αποφοίτησαν πριν από εσάς.

Σήμερα η Σχολή που σας εξέθρεψε επιστημονικά και η Ελλάδα που σας φιλοξένησε με αγάπη, σας αποχαιρετά ολοκληρώνοντας το έργο που ανέλαβε απέναντι στη χώρα σας. Σαν πραγματικά παιδιά της, ως ισότιμα μέλη της οικογενείας των αποφοίτων της, σας καλεί να μην την ξεχάσετε.

Είμαστε βέβαιοι ότι στην υπόλοιπη σταδιοδρομία σας η ανάμνηση των ετών που κοπιάσατε στη Σχολή, θα σας συντροφεύει και θα σας παροτρύνει να είστε πρεσβευτές καλών σχέσεων των χωρών μας.

## **Νέοι και Νέα Αξιωματικοί,**

Σε λίγο ο κύριος Υπαρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας θα σας επιδώσει το ξίφος του Αξιωματικού, σύμβολο τιμής, θυσίας και εξουσίας.

Με την βεβαιότητα ότι θα ακολουθήσετε πλήρως τις επιταγές της υψηλής αποστολής σας και θα τιμήσετε το αξίωμά σας, σας συγχαίρω για την αποφοίτησή σας.

Με την επίκληση της Υπεραγίας Θεοτόκου προστάτιδας των ΕΔ, σας εύχομαι καλή τύχη, καλή σταδιοδρομία και σας καλώ να αναφωνήσετε:

**Ζήτω το Έθνος**

**Ζήτωσαν οι Ένοπλες Δυνάμεις**

**Ζήτω η Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων**